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神戸工科高校の教育活動は満足できるものですか。

テレビの視聴やゲーム、スマートフォンなどの使用をやめられない。

学校での出来事を家族とよく話をしている。

自分の進路実現のために必要な学習をしている。

資格取得の受検対策として、自分で計画を立てて自主的に勉強してい

る。

宿題や予習、復習など家庭学習の時間を確保するようにしている。

体育会・文化祭（校内祭）は、積極的に取組めた。

資格取得や受験対策、学力補充の補習は、必要だと思う。

資格取得に積極的に取組めている。

先生方は授業中以外で、よく対応してくれる。

課題や提出物は、期日までにきちんと提出している。

必要なことはノートやプリントなどに記入している。

科目や先生方によって、授業への姿勢や態度がかわることがある。

遅刻や早退はしないよう努力している。

授業中、居眠りや私語することがある。

自分の将来や生き方について、考える機会がある。

自分の考えをまとめたり、発表したりする授業の機会がある。

プリントなどの教材は工夫されていると感じる。

先生方は生徒の理解度に合わせて、授業をしていると感じる。

先生方は熱意をもって、授業をしていると感じる。

専門教科（工業）の授業はおもしろい。

普通教科の授業はおもしろい。

先生は自分の話しをよく聞いてくれる。

学校での出来事を家族とよく話をしている。

学校に行くのは楽しい。

令和5年度　神戸工科高校生徒授業アンケート（全体）
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